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     COMUNE DI MONTALCINO 

 
 
 

Deliberazione della  Giunta Comunale 
 

Seduta del  08/06/2010 ore 16.30 
Presso i l  Palazzo Comunale di  Montalcino 

 
Presiede BUFFI MAURIZIO  Sindaco – Assiste il dott. LUCIO LUZZETTI Segretario Generale 
 

 
 presenti alla seduta: n° 7 
 

 
 assenti: n° 0  

 

   Presenti Assenti 
1 BUFFI MAURIZIO Sindaco X  
2 DEL BIGO FRANCO Assessore X  
3 MAGINI MARESA Assessore X  
4 PACCAGNINI GIAMPIERO Assessore X  
5 PANTOSTI ALESSIO Assessore X  
6 TURCHI ROBERTO Assessore X  
7 VEGNI MARIO Assessore X  
 
 
 
 
 

Atto Nr. 97 Seduta del  08/06/2010  
 
 
OGGETTO: Festa della Musica Europea 2010 - Adesione 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sulla proposta della presente deliberazione il Responsabile del Servizio in ordine alla sola regolarità tecnica ha 

espresso parere favorevole. 
 

Il Responsabile del servizio Finanziario in ordine alla regolarità  contabile ha espresso parere favorevole 
ai sensi dell’art. 49 c. 1 del Decreto legislativo 267/2000 

 



Premesso 
- che ogni anno a partire dal 1995 nei giorni 19,20,21 giugno si tiene, a livello nazionale ed internazionale, la 

Festa Europea della Musica, giunta nel 2010 alla XVI edizione, che prevede centinaia di eventi musicali per 
festeggiare l’arrivo dell’estate; 

- che la Festa della Musica non è un festival ma una grande festa popolare e gratuita, aperta  a tutti coloro, 
amatori o professionisti, che desiderano esibirsi nei vari generi musicali; 

- che questo avvenimento festivo e gratuito è iscritto nel calendario di più di centodieci paesi nel mondo e che in 
Europa da molti anni, l’insieme delle iniziative locali e nazionali contribuiscono a donare  alla Festa della 
Musica la dimensione di una manifestazione musicale europea unica ed emblematica;  

 
Dato atto che anche il Comune di Montalcino intende aderire all’evento ed organizzare una serie di spettacoli musicali 
che si svolgeranno nelle vie del centro storico nei giorni sopra menzionati, avvalendosi della collaborazione 
dell’Associazione Pro Loco di Montalcino; 
 
Visto: 
-che per poter procedere all’organizzazione della manifestazione in parola è necessario iscriversi ufficialmente 
all’Associazione Italiana per la Festa Europea della Musica che si occupa di coordinare l’evento a livello nazionale 
collaborando direttamente con il Ministero dei Beni Culturali e di una serie di attività volte alla promozione degli eventi 
musicali che si terranno a Montalcino; 
- che a fronte dei servizi prestati dall’Associazione sopra richiamata, il Comune di Montalcino dovrà corrispondere un 
contributo di € 250,00; 
 
Acquisiti i pareri di cui all’art. 49 del T.U. 267/2000; 
 
Con voti favorevoli unanimi: 
 

DELIBERA 
 

Di aderire alla Festa della Musica Europea per l’anno 2010, organizzando una serie di eventi musicali nelle vie del 
centro storico di Montalcino nei giorni 19, 20 e 21 giugno p.v. versando all’Associazione Italiana per la Festa Europea 
della Musica, che si occupa di coordinare e promuovere la manifestazione a livello nazionale, una quota di € 250,00; 
 
Di demandare al Responsabile del servizio competente l’assunzione dell’impegno di spesa con proprio provvedimento; 
 
Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile. 
 
 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto, 
 

IL PRESIDENTE 
 BUFFI MAURIZIO 

Il Segretario Generale 
 Dott. Lucio Luzzetti 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Questa Deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi (art. 124 c. 1 D. L. 267/2000) 
 
dal ______________         al __________________          N° Regis._______________ 
 

Il Messo Comunale Il Segretario Generale 
Dott. Lucio Luzzetti 

 
 

ESECUTIVITA’ 
 

La presente Deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

□ Dopo il decimo giorno dalla pubblicazione all’Albo (art. 134 c.3 D.L. 267/2000) 
□ Perché dichiarata immediatamente seguibile 

 
DATA ESECUTIVITA’: ________________ 
 

Il Segretario Generale 
                                                                                  LUCIO LUZZETTI 

 
__________________________ 
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